
Diskretne strukture 1, A 1. septembar 2008.

1 Metodom karakteristiqnih funkcija pokazati
skupovni identitet:

A ∩ (B ∪ C) = (A ∩B) ∪ (A ∩ C).

2 Pokazati da je relacija ρ ⊂ Z× Z, data sa:

xρy ako i samo ako (x + 1)2 = (y + 1)2,

relacija ekvivalencije i na�i klasu C5 (klasu ekviva-
lencije broja 5 ∈ Z).

3 Metodom Karnoovih mapi ili Kvin-Meklaskog min-
imizovati prekidaqko kolo dato svojom KDNF:

ABCD ∨ ABCD ∨ ABCD ∨ ABCD.

4 Metodom rezolucije pokazati da je formula tau-
tologija:

p ∧ ¬(q ∧ r) ⇒ (p ∧ q ∧ ¬r) ∨ (p ∧ ¬q ∧ r) ∨ (p ∧ ¬q ∧ ¬r).

5 Metodom tabloa pokazati vaǉanost formule:

∃x(p(x) ⇒ q(x)) ∧ ∀xp(x) ⇒ ∃xq(x).

Sre�no!!

Diskretne strukture 1, B 1. septembar 2008.

1 Metodom karakteristiqnih funkcija pokazati
skupovni identitet:

A ∩ (B ∪ C) = (A ∩B) ∪ (A ∩ C).

2 Pokazati da je relacija ρ ⊂ Z× Z, data sa:

xρy ako i samo ako x2 − 3y = y2 − 3x,

relacija ekvivalencije i na�i klase ekvivalencije.

3 Metodom Karnoovih mapi ili Kvin-Meklaskog min-
imizovati prekidaqko kolo dato svojom KDNF:

ABCD ∨ ABCD ∨ ABCD ∨ ABCD ∨ ABCD ∨ ABCD.

4 Pokazati da u iskaznom raqunu va�i:

A ∧ (B ∧ C) ` C.

5 Dati jedan model i kontramodel za formulu:

∀x∀y∀z((p(x, y) ∧ p(y, z)) ⇒ p(z, x)).

6 Metodom tabloa pokazati vaǉanost formule:

∀x(p(x) ⇒ r(x)) ∧ ∃x(q(x) ⇒ r(x)) ⇒ ∃x(p(x) ∧ q(x) ⇒ r(x)).

Sre�no!!

Diskretne strukture 1, A 1. septembar 2008.

1 Metodom karakteristiqnih funkcija pokazati
skupovni identitet:

A ∩ (B ∪ C) = (A ∩B) ∪ (A ∩ C).

2 Pokazati da je relacija ρ ⊂ Z× Z, data sa:

xρy ako i samo ako (x + 1)2 = (y + 1)2,

relacija ekvivalencije i na�i klasu C5 (klasu ekviva-
lencije broja 5 ∈ Z).

3 Metodom Karnoovih mapi ili Kvin-Meklaskog min-
imizovati prekidaqko kolo dato svojom KDNF:

ABCD ∨ ABCD ∨ ABCD ∨ ABCD.

4 Metodom rezolucije pokazati da je formula tau-
tologija:

p ∧ ¬(q ∧ r) ⇒ (p ∧ q ∧ ¬r) ∨ (p ∧ ¬q ∧ r) ∨ (p ∧ ¬q ∧ ¬r).

5 Metodom tabloa pokazati vaǉanost formule:

∃x(p(x) ⇒ q(x)) ∧ ∀xp(x) ⇒ ∃xq(x).

Sre�no!!

Diskretne strukture 1, B 1. septembar 2008.

1 Metodom karakteristiqnih funkcija pokazati
skupovni identitet:

A ∩ (B ∪ C) = (A ∩B) ∪ (A ∩ C).

2 Pokazati da je relacija ρ ⊂ Z× Z, data sa:

xρy ako i samo ako x2 − 3y = y2 − 3x,

relacija ekvivalencije i na�i klase ekvivalencije.

3 Metodom Karnoovih mapi ili Kvin-Meklaskog min-
imizovati prekidaqko kolo dato svojom KDNF:

ABCD ∨ ABCD ∨ ABCD ∨ ABCD ∨ ABCD ∨ ABCD.

4 Pokazati da u iskaznom raqunu va�i:

A ∧ (B ∧ C) ` C.

5 Dati jedan model i kontramodel za formulu:

∀x∀y∀z((p(x, y) ∧ p(y, z)) ⇒ p(z, x)).

6 Metodom tabloa pokazati vaǉanost formule:

∀x(p(x) ⇒ r(x)) ∧ ∃x(q(x) ⇒ r(x)) ⇒ ∃x(p(x) ∧ q(x) ⇒ r(x)).

Sre�no!!
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